

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Administração Central

Edital N.º 481/2012

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Administração Central, com referência ao Edital nº 467/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 29/06/2012, Seção 3, que trata da publicação da retificação da homologação dos candidatos aprovados nos cargos de níveis médio e superior, conforme Editais 33, 35, 36 e 38/2011, objeto do edital de abertura 13/2011, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Pessoas com Deficiência
Diretoria Regional Pernambuco
Localidade Base: Recife/PE
Cargo/Especialidade: Analista de Saúde Jr - MÉDICO CLÍNICO
NOME; INSCRICAO; CLASSIFICAÇÃO
MARCOS ANTONIO GARCIA MAGALHAES; 99103251; 1

Leia-se:

Pessoas com Deficiência
Diretoria Regional de Minas Gerais
Localidade Base: Belo Horizonte/MG
Cargo/Especialidade: Analista de Saúde Jr - MÉDICO CLÍNICO
NOME; INSCRICAO; CLASSIFICAÇÃO
MARCOS ANTONIO GARCIA MAGALHAES; 99103251; 1

Larry Manoel Medeiros de Almeida
Vice-Presidente de Gestão de Pessoas